## Skania Classic XD 90 Gloss 4.3-gal

Skania Classic XD 90 Gloss (4.3 gal) is a fast drying, two-component, acid curing conversion varnish for use on wood floors.

Rating: Not Rated Yet **Price** Sales price \$209.00

Tax amount

Ask a question about this product

Manufacturer Skania

#### Description

Skania Classic XD Gloss 90 is a fast drying, two-component, acid curing conversion varnish,

#### Main uses

Finishing of hardwood floors in residential as well as in commercial areas. Skania Classic XD is self-sealing and it's excellent workability and fast drying time provides the benefit of one day job completion.

## see Skania Classic XD data sheet

product code: Classic XD 90 Skania Classic XD is available also in: Matte 35, Semi-Gloss 50

## packaging: 4.3 gal plastic container

+ one 1.5 L 1647 hardener comes with every 4.3 gal of Synteko Classic

#### Features

- Quick dry
- Superior hardness
- Scratch & wear resistance
- Commercial & residential use

#### Benefits

- 2 coat finishing system
- 2 coats completed in one day
- Long term durabilityLong lasting beauty
- Long lasting beauty

### **Technical data**

- Type: two-component acid-curing conversion varnish
- Description & Color: light yellow/amber liquid
- Coverage: 350 400 sq.ft/gallon depending on method of application and porosity of the wood.
- VOC: does not exceed 725 grams/ltr
- Dry times: 2 ~ 2.5 hours
- Resistance to chemicals: very good resistance to water and common household chemicals/cleaners
- Pot life: Product should be applied within 8 hours after incorporation of hardener
- Storage life: 24 months in original package stored away from excessive heat/sunlight
- Clean Up: lacquer thinner

# Do not use Classic XD for recoating waterborne finishes, 2 -componet solvent -borne polyurethane finishes or alkyd -based finishes